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Výročná správa spoločnosti 

Compass Group Slovakia s. r. o. 
za rok 2019 

 
Profil spoločnosti  
 

Obchodné meno :  Compass Group Slovakia s. r. o. („Spoločnosť”) 

Sídlo :    Karadžičova 2, 811 09 Bratislava 

IČO :    31342809 

Konateľ :   Ing. Zuzana Volková (od 20. júla 2017) 

    Mag. Gerhard Marschitz (od 1. mája 2019) 

    JUDr. Naďa Hartmann (od 1. decembra 2019) 

IČ DPH :   SK2020317376 

Dátum založenia:   17. decembra 1992 

Dátum vzniku :   22. februára 1993 

Právna forma :   spoločnosť s ručením obmedzeným 

Výška základného imania : 331 939,19 EUR 

Registrácia :   Obchodný register Okresného súdu Bratislava I 

    Oddiel: Sro vložka číslo: 4393/B 

Zakladateľ :   Compass Group International B.V. 

 

Predmet činnosti podľa OR  
 

 pohostinská činnosť – prevádzkovanie závodného stravovania 

 pohostinská činnosť – prevádzkovanie nemocničného a školského stravovania, bufetov a kaviarní 

v rámci nemocničného, školského a závodného stravovania 

 pohostinská činnosť 

 ubytovacie služby 

 kúpa rozličného tovaru za účelom jeho ďalšieho predaja a predaja v rozsahu voľnej živnosti 

 poskytovanie software, predaj hotových programov na základe zmluvy s autormi alebo vyhotovenie 

programov na zákazku 

 poradenská a konzultačná činnosť v oblasti gastronómie, podnikového stravovania a veľkogastronómie 

 sprostredkovateľská činnosť v oblasti s potravinami, nápojmi a tabakovými výrobkami 

 čistiace a upratovacie práce 
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 prevádzkovanie čistiarne, práčovne a žehliarne 

 výroba cukrárenských výrobkov 

 správa a údržba bytového a nebytového fondu v rozsahu voľných živností 

 prevádzkovanie výdajne stravy 

 administratívne služby 

 

História 
 

Spoločnosť EUREST bola založená v roku 1970 vo Francúzsku a postupne sa rozšírila do viacerých 

západoeurópskych krajín. Jednou z nich bolo aj Rakúsko, ktoré malo priamy vplyv na vznik EUREST 

vo vtedajšom Československu v roku 1991. Po rozdelení Československa a vzniku samostatnej Slovenskej 

republiky v roku 1993 sa rozdelil aj EUREST na dve samostatné spoločnosti, a tak bola dňa 22. februára 1993 

zaregistrovaná samostatná slovenská spoločnosť EUREST, spol. s r.o. so sídlom v Bratislave. 

 

Spoločnosť EUREST spol. s r.o. zmenila meno a sídlo na Compass Group Slovakia s. r. o. s účinnosťou 

od 2. februára 2017. Spoločnosť sa tak plne odkázala na príslušnosť k svojej materskej spoločnosti, ktorá je 

najväčšou gastronomickou skupinou na svete – Compass Group, PLC.  

 

Hlavným zameraním Spoločnosti Compass Group Slovakia je poskytovanie stravovacích služieb pre výrobné 

a priemyselné podniky, štátne organizácie a inštitúcie, a pre verejnosť. 

 

Princípy Spoločnosti 
 

 Bezpečnosť, zdravie a životné prostredie na prvom mieste. Compass Group Slovakia dodržiava zásady 

bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, uvedomuje si zodpovednosť za bezpečnosť a zdravotnú 

nezávadnosť svojich produktov. Chráni životné prostredie. 

 Poskytovanie kvalitnej služby. Každodennou kvalitnou prácou dokazuje Compass Group Slovakia 

svojim klientom a hosťom, že je pre nich správna voľba. S klientmi buduje dlhodobé pevné vzťahy 

založené na princípoch partnerstva a vzájomnej výhodnosti. 

 Rozvoj a individualita našich ľudí. Compass Group Slovakia chce, aby práca bola pre zamestnancov 

výzvou. Podporuje ich snahu o profesionálny a osobný rozvoj, pomáha im byť v spoločnosti úspešnými. 

Dáva im možnosť sebarealizácie. 

 Profitabilný rast. Všetci zamestnanci sú zodpovední za zvyšovanie hodnoty Spoločnosti Compass 

Group Slovakia prostredníctvom nárastu počtu klientov a celkovým rozvojom služby. 

 Zameranie sa na výkon a efektivitu. Compass Group Slovakia si prostredníctvom hľadania cesty 

zvyšovania výkonu a optimalizácie nákladov buduje povesť najefektívnejšieho dodávateľa 

gastronomickej služby. 
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Manažment Spoločnosti 
 

K 30. septembru 2019 bolo zloženie manažmentu Spoločnosti nasledovné: 

Ing. Zuzana Volková, konateľ, finančný riaditeľ  

Ing. Daniel Digoň, konateľ, prevádzkový riaditeľ (ukončenie pôsobenia k 29. novembra 2019) 

Mag. Gerhard Marschitz, konateľ, výkonný riaditeľ 

 

Od 30. novembra 2019 nastala změna v štatutárnom zastúpení Spoločnosti. Konateľkou a generálnou riaditeľkou 

sa stala JUDr. Naďa Hartmann. 

 

Prevádzky Spoločnosti 
 
Spoločnosť Compass Group Slovakia poskytovala k 30. septembru 2019 služby v 64 prevádzkach po celom 

Slovensku, pod značkami Eurest, Appetera a Kaffee Mayer.  

 

Ukazovatele vývoja Spoločnosti 
; 
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Návrh na rozdelenie zisku 

Spoločnosť v roku 2019 vytvorila zisk vo výške 1 295 780 EUR. Spoločníkovi navrhlo rozdeliť zisk za rok 2019 

nasledovne: 

Na vyplatenie dividend zo zisku bude použitých 1 166 200 EUR, zvyšný zisk bude prevedený do nerozdelených 

ziskov minulých rokov (129 580 EUR). 

Návrh bol schválený spoločníkom dňa 4. marca 2020. 

 

Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa 

zostavuje Výročná správa 
 

Svetová zdravotnícka organizácia vyhlásila 11. marca 2020 v súvislosti so šírením vírusu SARS-CoV-2 a ním 

vyvolanej choroby COVID-19 globálnu pandémiu, v nadväznosti na čo vyhlásila slovenská vláda dňa 16. marca 

2020 núdzový stav. V reakcii na potenciálne vážne ohrozenie zdravia verejnosti, ktoré predstavuje choroba 

COVID-19, slovenská vláda prijala opatrenia s cieľom zabrániť prepuknutiu nákazy, vrátane zavedenia 

obmedzení týkajúcich sa cezhraničného pohybu osôb, obmedzení vstupu zahraničných návštevníkov 

a „blokovania“ určitých odvetví, až do ďalšieho vývoja situácie. Najmä letecké spoločnosti a železnice 

pozastavili medzinárodnú prepravu osôb, školy, univerzity, reštaurácie, kiná, divadlá, múzeá, športové 

zariadenia, maloobchodníci s výnimkou maloobchodov s potravinami, potravín a lekární, ostali zatvorené. 

Rovnako hlavní producenti v automobilovom priemysle pozastavili svoju činnosť v slovenských, aj iných 

európskych krajinách. Niektoré podniky na Slovensku tiež nariadili svojim zamestnancom prácu z domu 

a obmedzili alebo dočasne pozastavili svoje obchodné aktivity. 
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Hospodárske dopady týchto udalostí v širšom kontexte zahŕňajú:  

• narušenie podnikateľských činností a ekonomickej aktivity na Slovensku s kaskádovitým dopadom 

na dodávateľské aj odberateľské reťazce; 

• významné narušenie podnikateľských činností v určitých odvetviach a to nielen v rámci Slovenska 

a aj na trhoch s vysokou závislosťou od zahraničných dodávateľských reťazcov, ako aj podnikov 

výrazne orientovaných na vývoz s vysokou závislosťou od zahraničných trhov. Medzi postihnuté 

odvetvia patrí najmä obchod a doprava, cestovný ruch, zábavný priemysel, výroba, stavebníctvo, 

maloobchod, poisťovníctvo, vzdelávanie a finančný sektor; 

• výrazné zníženie dopytu po tovaroch a službách, ktoré nie sú nevyhnutné; 

• nárast hospodárskej neistoty, s vplyvom na nárast volatility cien aktív či výmenných kurzov mien. 

 

Uvoľnenie týchto opatrení vrátane ukončenia núdzového stavu nastalo 13. júna 2020. 

 

Spoločnosť pôsobí v reštauračnom sektore, ktorý bol vypuknutím COVID-19 ovplyvnený priamo. Činnosť 

Spoločnosti bola prerušená v súvislosti so zavedením opatrení proti šíreniu COVID-19. V súčasnosti Spoločnosť 

funguje bez obmedzení.  

 

V rámci udalostí osobitného významu, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje Výročná správa Spoločnosť 

posúdila možný dopad vírusu SARS-CoV-2 na hospodárenie Spoločnosti a likviditu Spoločnosti. Spoločnosť 

vyčíslila predpokladaný výpadok výnosov za finančný rok končiaci sa 30. septembra 2020 oproti plánu vo výške 

10 miliónov Eur. Výpadok v tržbách bude kompenzovaný šetrením na strane nákladov a nerealizovaním, 

respektíve presunutím časti investícií na ďalší rok. Spoločnosť tiež posúdila vplyv maximálneho 

predpokladaného výpadku výnosov a ich vplyvu na plánované hospodárenie a likviditu. Na základe toho dospela 

k záveru, že disponuje dostatočnou likviditou na to, aby vedela pokryť aj tento výpadok ako aj zabezpečila 

nepretržité pokračovanie Spoločnosti. Spoločnosť mala k 30. septembru 2019 kladný pracovný kapitál, pričom 

ani aktuálnym vývojom sa táto situácia nezmenila. Spoločnosť je súčasťou mechanizmu riadenia peňažných 

prostriedkov v rámci skupiny Compass Group International, čím má prístup k načerpaniu voľných peňažných 

prostriedkov v rámci skupiny na pokrytie svojich prevádzkových nákladov a zachovania finančnej stability. 

Spoločnosť nie je zaťažená žiadnym bankovým úverom a navyše má likvidné aktíva vo forme krátkodobých 

pohľadávok, ktorých splatenie sa predpokladá v najbližšom čase. Spoločnosť je preto pri nezmenených 

podmienkach schopná plniť svoje záväzky a zabezpečiť kontinuitu v peňažných tokoch. 

 

Podľa názoru vedenia Spoločnosti uvedené faktory podporujú tvrdenie, že Spoločnosť bude mať dostatočné 

zdroje na to, aby pokračovala vo svojej činnosti najmenej 12 mesiacov od dátumu vydania Výročnej správy. 

Vedenie Spoločnosti dospelo k záveru, že rozsah možných výsledkov, ktoré sa zvažujú pri prijímaní tohto 

názoru, nespôsobuje významné neistoty súvisiace s udalosťami alebo podmienkami, ktoré by mohli spôsobiť 

vážne pochybnosti o schopnosti Spoločnosti pokračovať v činnosti. 
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